



REGENE'

HAIR PROFESSIONAL LINE

hpr

Derbe

NATURA SICURA

Derbe Regene HPR профессиональные фитопрепараты для разных типов волос на основе растительных экстрактов



Средства для тонких, окрашенных, поврежденных волос

Интенсивное восстановление структуры волос, придание естественного блеска и защиту волос от негативных внешних факторов



Средства для нормальных волос
За нормальным типом волос также необходимо тщательно ухаживать, чтобы избежать в дальнейшем повреждения и истончения.



Средства для жирных волос
Препараты для жирного типа волос содержат натуральные гипоаллергенные компоненты, вещества, нормализующие работу сальных желез



Средства против выпадения волос
Препараты для борьбы с облысением содержат натуральные комплексы витаминов, фитоэкстрактов, масла и пр. Благодаря такому составу удается остановить даже сильное выпадение волос, стимулировать их активный рост.



Средства для лечения перхоти
Причины ее появления могут быть обусловлены неправильным подбором косметики для волос, развитием себореи кожи головы и пр

Derbe Regene HPR - профессиональные средства для волос производится и тестируется на заводах и в лабораториях Derbe расположенных во Флоренции. С 1966 года ведущий производитель натуральных средств по уходу за волосами и кожей на основе лекарственных растений.

Рецептура выпускаемых средств по уходу за кожей, волосами, профессиональная косметическая серия Derbe Regene HPR основана на свойствах лекарственных цветов и трав.

Derbe Regene для тонких волос

Основные проблемы тонких волос — легкие и тонкие, они быстро пачкаются т.к. легко впитывают кожное сало, часто производят впечатление сухих и безжизненных, секутся и ломаются, плохо держат объем, их сложно отрастить, сделать красивую прическу т. к. они плохо держат объем.

Шампуни придающие объем тонким волосам делают волосы фактурными за 2-3 применения, волосы становятся плотнее, жестче, хорошо укладываются и держат прическу.

Часто волосы становятся тонкими из-за заболеваний и возрастных изменений гормонального фона, например в менопаузе волосы истончаются, становятся слабыми и редкими. Восстановить толщину волос помогут специальные лосьоны и тоники, **стимулирующие фолликулы и кровообращение в коже головы**, через 3-4 месяца курсового использования новые волосы растут более толстыми и крепкими.



Derbe Regene маска для тонких волос с экстрактом цитюлистника



Маска **Derbe Regene** для обертывания предназначена для восстановления кожи головы. Способствует сохранению естественного водно- жирового и кислотного баланса кожи головы.

Придает ослабленным волосам блеск, мягкость и упругость до самых кончиков волос.

Защищает волосы и кожу головы от вредных воздействий окружающей среды, фена, соленого морского воздуха, от частого мытья и постоянных химических завивок, окрашивания и осветления.

Артикул HPR0014

Derbe Regene HPR шампунь для блеска и укрепления тонких волос



Шампунь для придания волосам шелковистости: питает и очищает волосы, проникая в глубину волос, возвращает им эластичность и цвет.

Благодаря содержанию керамидов подсолнечника, экстракта пшена и протеинов риса он увлажняет сухие ломкие волосы, возвращая им мягкость шелка.

Кислотность продукта (ph 4) помогает закрыть чешуйки волос, способствуя росту волос и позволяя им легко расчесываться.

Результат на лицо: волосы мягкие и увлажненные с более насыщенным цветом и блеском бриллиантов

Артикул HPR0058

Derbe Regene для нормальных волос

Живые, здоровые, эластичные, хорошо поддаются укладке, легко расчесываются в сухом и влажном состоянии. Мыть их нужно не чаще 1-2 раз в неделю или реже.

Выбор средств ухода за нормальными волосами

- Шампуни выбирайте специально предназначенные для этого типа волос или можно "универсальные шампуни" для всех типов волос. Если необходимо освежить волосы перед выходом в гости, на вечеринку, в театр или корпоратив, то именно для таких случаев используйте легкие, мягкие шампуни для тонких или поврежденных волос, чтобы не разрушить естественную защиту волоса.
- Легкие увлажняющие бальзамы, кондиционеры и ополаскиватели для нормальных волос нужны для дополнительного увлажнения волос после мытья шампунем, препятствуют электризации волос в сухую погоду, обеспечивают легкость расчесывания.
- Питательные и увлажняющие маски, делайте 1 раз в неделю или 2-3 раза в месяц, они обеспечат волосам дополнительное питание, послужат средством профилактики в осенне-весенний период.
- Термозащита - используйте маски и лосьоны с кератином для защиты волос от воздействия фена, горячих щипцов или утюжков, как правило такого типа средства наносят на чуть влажные или сухие волосы, их не нужно смывать.



Derbe Regene HPR очищающее масло для нормальных волос



Единственное, естественное, мягкое, настоящее масло для мытья волос и кожи головы, щадяще очищает кожу головы, сохраняет водно-жировой баланс и структурную целостность волос и кожи головы.

Обогащено натуральными маслами чабреца, кукурузы, лимона. Прекрасно очищает, поскольку при контакте с кожным жиром и частицами грязи растворяет их и полностью удаляет при заключительном ополаскивании водой. Не требует последующего мытья шампунем.

Артикул HPR0001

Derbe Regene шампунь для чувствительной кожи головы и нормальных волос



Этот шампунь для тех, кто щадит собственные волосы, для тех, кто считает, что лучше предупредить, чем потом лечить.

Идеальный выбор для мытья особенно чувствительной кожи головы.

Сложные эфиры сахарозы полностью соответствуют нормам очищения кожи. Являются неионогенными поверхностно-активными веществами, а в сочетании с жирами, содержащимися в кокосе, образуют вещества, способные к биологическому расщеплению. Они не содержат азота или этиленоксидов, совершенно не раздражают кожу.

Артикул HPR0005

Derbe Regene увлажняющий бальзам для нормальных волос



Бальзам применяется различными способами и для различных целей: для оживления кожи головы, для увлажнения питательными кремами, для нормализации водно-жирового баланса, для облегчения расчесывания, чтобы придать длинным волосам и их кончикам силу и объем. Действие бальзама для волос можно усилить, если нанести продукт массирующими движениями и собрать волосы под шапочку или обернуть теплым полотенцем и оставить на 5-10 минут
Артикул HPR0011

Derbe Regene капиллярный лосьон укрепление фолликулов



Профессиональное лечение, направленное на предотвращение обильного выпадения волос при анемии волосяных луковиц. Входящее в состав маточное молочко пчел является биогенным стимулятором, усиливает клеточный метаболизм и регенераторные процессы в волосяных фолликулах. Происходит мощная стимуляция роста волосяных фолликулов.

Артикул HPR0015

Derbe Regene для жирных волос

Жирные волосы характеризуются повышенным отделением сального секрета с волосяного эпидермиса головы. Внешне это выражается в быстро загрязняющихся волосах, слипающихся прядях, появлении желтоватой липкой перхоти. Такие волосы нуждаются в нормализации липидного обмена и более тщательном гигиеническом уходе.

Причины жирных волос кроются в гормональном дисбалансе организма или нарушении работы внутренних органов — поджелудочной железы, печени. На коже головы возникает себорея (сухая или жирная), которая осложняет процесс очищения волос.

Повышенное присутствие в крови гормона дигидротестостерона приводит не только к жирности, но и дальнейшему выпадению волос с последующей атрофией волосяных луковиц (так называемое андрогенное выпадение волос). Недостаточное расщепление жиров печенью способствует выведению излишка липидов через сальные протоки на коже.

Жирным волосам нужен тщательный уход, иногда превращающий в ежедневный. Необходимо не только очистить волосяной покров от сального секрета и отшелушенного эпидермиса, но и восстановить водно-жировой баланс кожи. Для этого используются лечебные или лечебно-профилактические средства — шампуни, маски, кондиционеры, лосьоны.



Derbe Regene HPR Anticaduta комплекс для уменьшения жирности кожи



Regene HPR Anticaduta помогает снизить выработку кожного сала (себума) и способствует укреплению волос. Его действие ведет к улучшению водно-жирового и кислотного баланса, а также питает кожу головы. Обогащен экстрактом грейпфрута и прополиса

Способ применения: наносится до мытья волос. Открыть ампулу, на кожу головы нанести 10-12 капель, легкими массажными движениями равномерно распределить средство по коже головы
Артикул HPR0017

Derbe Regene HPR шампунь для жирных волос на основе цитрусовых масел



Великолепный шампунь с ароматом цитрусовых, который подавляет неприятный запах жирных волос. Особенная формула очищения высокого качества и густая, мягкая консистенция придают шампуню уникальность: он сбалансирован, щадит волосы и кожу головы, обладает невысокой кислотностью, образует густую, плотную пену.

Эфирные масла цитрусов очищают кожу головы, дезодорируют волосы и препятствуют разложению кожного жира. pH 6.5 можно использовать тинейджерам и подросткам, подходит для частого применения, хорошо очищает кожу, не пересушивает ее и не провоцирует секрецию кожного сала..

Артикул HPR0010

Derbe Regene HPR шампунь для волос которые быстро становятся жирными



Базовый шампунь рекомендуется для волос, которые быстро становятся "жирными", вследствие повышенной выработки сального секрета. Идеальный шампунь для тонких волос и чувствительной кожи. Очень деликатно очищает кожу головы и волосы. благодаря сахарному эфиру, полученного из кокоса и сахарной глюкозы.

Тонкие волосы после мытья становятся как бы плотнее и чуть жестче, лучше держат форму и объем.

Артикул HPR0007

Derbe Regene HPR очишающее масло для жирных волос с экстрактом крапивы



Olioderbe для жирных волос - это масло, которое естественно и мягко очищает кожу головы, сохраняя структурную целостность и водно-жировой баланс волос и кожи. Не пенится, прекрасно очищает, поскольку при контакте с кожным жиром и частицами грязи растворяет их и полностью удаляет при заключительном ополаскивании обычной водой.

Обогащено экстрактом крапивы, который освежает и успокаивает кожу.

Благодаря содержащимся в продукте эфирным маслам тимьяна и экстракту крапивы эффективно борется с повышенной секрецией сальных желез, восстанавливая естественный гидролипидный баланс кожи головы. Артикул HPR0003

Derbe Regene лечение сильного выпадения волос

Сильное выпадение волос — сигнал о прогрессировании алопеции. Известно, что она встречается и у детей, и у лиц до 25 лет.

Причины могут быть самые разные:

- смена климата,
- дефицит витаминов,
- грубый уход,
- аутоиммунный процесс в организме,
- интоксикация организма,
- стресс, длительная депрессия,
- гормональная терапия (прием ОК),
- нарушения щитовидной железы,
- генетическая предрасположенность,
- травмы головы,
- хронические и инфекционные заболевания.

Довольно часто алопеция сопровождается перхотью, сухой или жирной себореей. Поэтому, чтобы вернуть прическе объем, нужно сначала заняться устранением этих проблем.



Схемы лечения препаратами Derbe Regene расположены после описания продуктов этой линии

Derbe Regene HPR лосьон Биодербе против выпадения волос



Профессиональное лечение, направленное на борьбу с выпадением волос и эстетичными проблемами кожи головы. В результате применения Биодербе идет активация процесса деления клеток волосяной луковицы и восстановление жизнедеятельности ранее не функционирующих, но сохраненных волосяных фолликулов. Кроме того, благодаря натуральным экстрактам, продукт придает блеск, мягкость, шелковистость ослабленным волосам (окраской, завивкой, обесцвечиванием, воздействием прямых солнечных лучей)

Артикул REG0081

Derbe Regene HPR поливалентный комплекс для укрепления волос



Поливалентный комплекс Derbe Regene по уходу за кожей головы направлен на борьбу с сильным выпадением волос (послеродовое, стрессовое, при заболеваниях щитовидной железы), а также с эстетическими проблемами кожи головы такими, как повышенная секреция сальных желез, перхоть, сухость.

Используется для предупреждения облысения и восстановления волосяного покрова кожи головы. При использовании устраняется сухость и шероховатость, ускоряется процесс отшелушивания и очищения.

Артикул HPR0019

Derbe Regene HPR интенсивное очищающее масло для волос



Очищающее масло, обогащенное натуральными маслами: масло из семян клещевины, касторовое, масло мяты перечной, масло листьев розмарина лекарственного, масло плодов можжевельника обыкновенного, масло лаванды узколистной, масло листьев чайного дерева.

Действие Olio detergente: смягчает кожу головы, снижает активность сальных желез, восстанавливает водно-жировую и кислотно-щелочной баланс кожи головы, способствует улучшению кровоснабжения. Уменьшает испарение воды с поверхности кожи и волос, благодаря чему дает выраженный увлажняющий эффект при сухой коже. Легко распределяется по коже и волосам, придавая им гладкость, шелковистость, мягкость.
Артикул REG0001

Derbe Regene HPR интенсивный шампунь Mirabile против выпадения волос



Оказывает легкое разогревающее действие благодаря растительным экстрактам в составе, ощущение тепла на коже головы сохраняется в течение 10-15 минут после мытья волос.

Можно использовать как средство ухода за ослабленными волосами, во время жесткой диеты, во время весенне-осеннего периода для поддержания здоровья и красоты волос. Снимает ощущение "болезненных волос" т.к. способствует улучшению микроциркуляции крови.

Артикул REG0092

Схемы лечения волос с препаратами Derbe Regen при разных типах выпадения волос

Ослабленные, окрашенные, тонкие волосы + выпадение

- Профессиональный шампунь для тонких . ослабленных волос
- Капиллярный бальзам
- Лосьон против выпадения тонких волос

Интенсивное выпадение волос

- Интенсивный шампунь Mirabile против выпадения волос
- Интенсивное масло против выпадения
- Интенсивный лосьон Биодербе против выпадения (ампулы)

Послеродовое, стрессовое выпадение, щитовидная железа, инфекционные заболевания

Поливалентный уход за волосами многоцелевой лечебный комплекс (ампулы)

Активное диффузное выпадение волос (волосы выпадают по всей голове)

- Интенсивный шампунь Mirabile против выпадения волос
- Капиллярный бальзам
- Капиллярный лосьон

Интенсивное лечение выпадения

- Мытье волос: очищающее масло против выпадения волос в ампулах или интенсивный шампунь Mirabile против выпадения.
- Капиллярный бальзам.
- Интенсивный лосьон Bioderbe против выпадение волос в ампулах.

По ½ амп. Нанести на кожу головы по проборам на 7-10 минут с теплом. Не смывать, можно использовать на ночь.

Лосьон не масляный, после нанесения волосы остаются чистыми.

Курс процедуры - не реже 2-х раз в неделю.

Лосьон можно наносить ежедневно без мытья головы на сухие или влажные волосы.

Derbe Regene лечение перхоти

Перхоть является признаком развития себореи различного типа вследствие возбуждения паразитирующих кожных грибков или изменения гормонального фона.

При нарушении обмена веществ, смене диеты, приеме определенных медикаментов грибки начинают быстро размножаться, вызывая интенсивное шелушение или салоотделение. В результате чего появляется сухая или жирная себорея.

Линия лечебно-гигиенических препаратов на натуральной основе - очищающие масла, шампуни и кондиционеры для волос линий Regene (Derbe) и **Delta Studio (Delta BKB)** предназначенные для борьбы с перхотью и себорейными явлениями. Состав препаратов подобран таким образом, чтобы при очищении и нормализации выделения сального секрета не пересушивалась кожа головы. Моющие свойства шампуней основаны на растительных поверхностно-активных веществах, эфирных маслах, благотворно влияет на эпидермис.



Derbe Regene HPR лосьон против перхоти в ампулах



Действие препарата направлено на улучшение водно - жирового и кислотного баланса кожи головы. Обладает антисептическим и дезинфицирующим действием. Укрепляет и стимулирует волосяной покров, улучшает приток крови к коже головы. Эффективно воздействует как на сухую, так и на жирную перхоть, за счет входящих экстрактов тимьяна, ментола и розы.

Артикул HPR0016

Derbe Regene маска Igienizzante для волос с прополисом



Маска придает волосам шелковистость, объем и легкость расчесывания. Содержащийся натуральный прополис, обладающий очищающими и освежающими свойствами, эффективно борется с перхотью.

Маска с прополисом способствует сохранению гидролипидного защитного слоя кожи головы и ее естественного кислотного баланса. Защищает волосы от вредных климатических воздействий, от температурных перегрузок при укладке феном, окраске и осветлении волос.

.Артикул HPR0012

Derbe Regene шампунь Afro эфирными маслами от перхоти



Экстракты трав и эфирные масла придают препарату особые свойства глубокого очищения. Шампунь мягко очищает волосы, сохраняя естественный баланс кожи головы и кератинового слоя. Кислые эфирные масла обладают очищающими свойствами, действуют на кожу головы тонизирующе. Гипоаллергенный Не содержит солей, не вызывает привыкания.

Увлажняет сухие, ломкие волосы.
Противогрибковый препарат.
Подходит для любого типа волос.
Значение pH 6,5

Артикул HPR0009

Derbe Regene шампунь Sciazucchero от перхоти



Щадящее глубокое очищение. Основной компонент - сахарный эфир, который имеет очищающее свойство, достигнутое в результате сочетания масла, извлечённого из кокоса и сахарной глюкозы. Идеальное моющее средство для чувствительной кожи головы с перхотью.

Способ применения: Аккуратными массирующими движениями нанести на кожу и влажные волосы, затем тщательно прополощите.

.Артикул HPR0008

NevenRu красота и здоровье волос

Доставка по России, пункты самовывоза, наложенный платеж
Москва, +7(965)203-5772 с 10 до 19 по рабочим дням

Как сделать заказ - выпишите артикулы нужных шампуней, масок или лосьонов.
Позвоните нам по телефону +7(965)203-5772 с 10 до 19 по рабочим дням
Оформите [заказ через сайт интернет-магазина](#)
Пишите нам reg@neven.ru

Система скидок, при условии оформления заказа через сайт NevenRu

- При покупке на сумму от 5000 рублей вы сразу получаете скидку 5%
- При покупке на сумму от 9000 рублей - 7% скидка предоставляется сразу
- При покупке на сумму от 15000 рублей - 10% скидка предоставляется сразу

Для Москвы доставка бесплатная, если сумма заказа составляет 2000 руб, после учета скидок.

Для других городов России скидка не распространяется на стоимость доставки.

Для того чтобы своевременно получать информацию о скидках и акциях магазина - при оформлении заказа подпишитесь на рассылку.

Мы добавим скидку 3% к ранее полученным скидкам, если в комментарии к заказу вы пришлете:

- Ссылку на наш магазин на вашем сайте, форуме или в блоге с кратким отзывом или рассказом.
- Ссылку на профиль в Фейсбуке, [подтверждающий участие](#) в нашей группе
- Ссылку на ваш профиль ВКонтакте, подтверждающий [ваше участие в нашей группе](#)

Почта России

- Стоимость доставки оплаченных заказов общей стоимостью до 3500 р. составляет 250 р. **Оплаченные заказы стоимостью более 3500 р. отправляем бесплатно.**
- Стоимость доставки наложенным платежом зависит от региона, но не менее 400 р.

Оплата заказов

- Наличный расчет при получении заказа, оплата курьеру-экспедитору для Москвы и области;
- Банковские карты Visa и MasterCard
- Банковский перевод
- Электронный платеж, РБК-money — через терминалы, систему Контакт, Анелик, в салоноах связи. [Подробнее.](#)
- Наложенный платеж